
AZIMUT VERVE 40
PREIS: 700.000,00 € OHNE MWST.
EIGENSCHAFTEN:

Jahr: 2018

Heimathafen: TURKEY

Länge (m.): 12.97

Breite (m.): 3,89

Tiefgang (m.): 0,97

Kabinen (m.): 1

Material: FIBERGLASS

Motortyp: 3 x MERCURY VERADO 350 HP

Motorleistung (cv): 3 X 350 HP

Treibstoff (l.): GASOLINA - PENDIENTE LT. ?

Frischwasser (l.): PENDIENTE LT. ?

Stunden: PENDIENTE -10.2024

REF: ODOO ID - 2.033

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



ANDERE:

Die Azimut Verve 40 ist eine luxuriöse Motoryacht, die für ihr elegantes
Design und ihre Leistung bekannt ist. Sie wurde 2018 auf den Markt
gebracht und kombiniert sportliche Ästhetik mit komfortablen
Lebensräumen. Die Yacht ist typischerweise mit leistungsstarken
Motoren ausgestattet, die beeindruckende Geschwindigkeiten
ermöglichen, und hat ein stilvolles, offenes Layout, das das Leben im
Freien betont.

PAKETE

Klimatisierungssystem

Geräte-Upgrade (Herd und Backofen)

Buganker mit elektrischer Ankerwinde und 60 Meter Kette

Waschbecken und Wasserhahn auf der Backbordseite im Cockpit

Balkon mit Liegefläche im Cockpit

Dieselgenerator Kehler 9kW (230 Motorradstunden)

Überwachungssystem

Elektrisch verstellbarer Pilotensitz mit Höhen- und Richtungseinstellung

Racor-Filter für Generator

Abdeckung für Hecksofa

Abdeckung für die Windschutzscheibe

Wanderzelte für den Seitenschutz des Steuerstandes

HAUPTSYSTEM

Bugstrahlruder

Mercury Manövrierpaket (exklusiv für Verve-Modelle mit Mercury-
Außenbordmotor, einschließlich Joystick, Skyhook

System mit zusätzlicher GPS-Antenne)

INTERIOR

Schlafsofa in der Dinette mit automatischem Hi-lo-Tisch

Toilette mit Bidet-Wasserhahn

Holzfußboden in Dinette und Kombüse

APPLIKATIONEN

Grill im Cockpitmöbel

Kühlschrank im Cockpit

Kühlschrank im Salon

AUSSENBEREICH

Abdeckungen für Sonnenliegen und Sofakissen am Bug

Elektrische Markise im Cockpit

Elektrischer Hi-Lo-Cockpittisch (Decksspülung)

Beleuchtungseinrichtung in der Abdeckung über dem Steuerstand

Decksbeleuchtung

Auffangvorrichtung für Tropfwasser vom Balkon

Liegekissen am Bug

Dritter Sitz auf der Backbordseite des Steuerstandes

ELEKTRONIK

Raymarine Gold-Paket

Raymarine Autopilot

Mercury Kontrollsystem Monitor

Raymarine Seefunkgerät

Raymarine AIS 700

HI-FI

Fusion-Audiosystem mit Steigbügelsteuerungen (Bug/Lounge/Cockpit)

ZUSÄTZLICHE ERSATZTEILE UND MATERIALIEN

Filtersatz für die Wartung des Generators

Ersatz-Lichtmaschinenriemen

Ersatz für Generatoröl

Motoröl für drei Wartungsarbeiten

Riemen- und Filtersätze für Motoren für drei Wartungen

Mercury Ersatzpropeller für Motoren (3 Punkte)
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Neuer Anodensatz für Frischwasser

Neuer Elektromotor zum Absenken des Cockpitbalkons

Satz neuer Verbandskästen und Pyrotechnik

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.


	AZIMUT VERVE 40
	PREIS: 700.000,00 € OHNE MWST.


